

## А. АБУ-БАКАРУ — 50 лет

Секретариат правления Союза писателей СССР направил Ахмедхану Абу-Бакару (Абанарову) приветствие:

«Свою литературную деятельность Вы начали с журналистики в конце сороковых годов. Первая Ваша книга — поэтический сборник «Зарев» — вышла в 1954 году и сразу же привлекла к себе внимание литературной общественности. Но настоящее признание и широкую известность принесли Вам произведения прозы. В повестях «Памятник у дороги», «Чегери», «Снежные люди», «Даргинские девушки», «Ожерелье для моей Серминаз», «Тайна рукописного корана», «Солнце в «Гнезде Орла», «Браслет с камнями», «Девушка Хабибулла», романе «Пора красных яблок», трилогии «Медовые скалы» Вы поднимаете актуальные проблемы совре-

менной действительности, острые вопросы нравственности. Глубокое знание быта горцев, богатый, сочный язык, насыщенный народной мудростью и искристым юмором, — отличительные черты Вашей прозы.

Напряженную творческую деятельность Вы успешно со-

ного Совета Дагестанской АССР. С 1978 года Вы — главный редактор республиканской газеты «Ленинское знамя».

Ваша творческая и общественная деятельность отмечена высокими наградами — орденами Трудового Красного Знамени, Дружбы народов, «Знак Почета» и медалями.

В 1965 году за повесть «Даргинские девушки» Вы были удостоены республиканской премии имени С. Стальского, а в 1967 году за трилогию «Медовые скалы» — премии комсомола республики. В 1969 году Вам присвоено звание «Народный писатель Дагестана».

\*\*\*

*«Литературная газета» присоединяется к этим теплым поздравлениям.*



вмещаете с большой общественной работой: избирались кандидатом в члены Дагестанского обкома КПСС, секретарем правления Союза писателей Дагестана, членом Махачалинского горкома КПСС, депутатом Махачалинского горсовета и Верхов-

*Лит. газета, 1982, 3 апрель*